Erratum:

DOI: http://dx.doi.org/10.1590/0100-6045.2016.V39N2.FME

In the article "Referential Mechanics: Direct Reference and the Foundations of Semantics" with DOI: http://dx.doi.org/10.1590/0100-6045.2016.V39N2.FM, published in *MANUSCRITO*, 39.2, **133 a 140**, on 133, where it says

"Referential Mechanics: Direct Reference and the Foundations of Semantics"

one should read

"Book Review: Joseph Almog, Referential Mechanics: Direct Reference and the Foundations of Semantics (Oxford University Press, 2014)"

Although this article is included in the present volume, it appeared earlier in the modality Ahead of Print.